Divizoare de Putere
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Proprietati de baza ale cuploarelor directionale
Circuite cu trei porti
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Un circuit cu trel porti NU poate fi fara pierder,
reciproc si adaptat simultan la toate portile



Circuitul fara pierderi si adaptat simultan la toate portile este nereciproc
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Circuitul fara pierderi si reciproc poate fi adaptat doar la doua porti
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Circuit reciproc si adaptat la toate portile trebuie sa fie cu pierderi

Divizorul de putere cu izolare intre portile de iesire



Divizorul de Putere in T
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Exemplu

Un divizor de putere in T, fara pierderi, are o impedanta a sursei de 50 Q.
Calculati impedantele caracteristice de iesire astfel incit puterea de intrare
sa fie impartita in raportul 2:1.

Calculati coeficientii de reflexie vazuti privind in portile de iesire.
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Divizorul Wilkinson




Analiza pe modul par-impar




Modul par
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Modul impar




Calculul lul S11
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Exemplu

* Proiectati un divizor de putere Wilkinson
de 3 dB, pe 50Q, la frecventa f, si
reprezentati grafic pierderile de intoarcere

(S11), pierderile de insertie (S21=Sa1) siizolarea
in functie de frecventa.



Solutie
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Divizorul Wilkinson cu puteri
Inegale

1+ K2

203 =20y|—3
K

%R: = 7oK Zoo = K2203 = ZO\/K(EL+ Kz)

Ry = ZolK R = ZO(K + ij
K



Divizorul Wilkinson cu N cal
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